

通辽特快讯

重 点 新 闻

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018年6月29日 星期五 戊戌年五月十六 第135期 (总第6129期)

着力建设一支讲政治、顾大局，守纪律、有情怀，能担当、善作为的高素质专业化干部队伍。

我旗举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想轮训班 奇·达楞太在开班仪式上讲党课



本报讯(记者 郭建军)6月27日,在“七一”建党节来临之际,我旗举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想轮训班。旗委常委、组织部部长苏振平主持开班仪式。

开班仪式上,旗委书记奇·达楞太结合自己在中央党校县委书记研修班两个月的学习体会,作了题为《坚定不移坚持和加强党的全面领导》的专题党课。他紧紧围绕主题,理论联系实际,从六个方面进行了全面详实的讲解。他的话语字字千钧,掷地有声:

坚持党的领导是当代中国的最高政治原则,各级领导干部必须牢牢把握坚持党的领导这个根本,牢固树立抓好党建是最大政绩的理念。要坚定理想信念,树牢“四个意识”,坚决与习近平总书记为核心的党中央保持高度一致,始终做到对党忠诚。要坚持党管一切,把抓好党建作为最大政绩,真正把党建工作抓到实处,抓出实效。要善于运用“党建思维”,发挥好党建统领全局的作用,有效推进全旗各项重点工作。

人民是推动发展的根本力量,各级领导干部必须要坚持以人民为中心的发展思想,把群众满意作为一切工作的标准。要尊重群众感受,多与群众交流,把人

民装在心里,培养与群众的“真感情”。要畅通群众诉求表达渠道,认真听取群众的声音,解决好群众最关心的问题,带领人民创造美好生活,不断提升群众获得感满意度。

经济由高速发展转向高质量发展阶段,我旗发展优势更多,发展潜力更大。各级领导干部一定要坚持发展第一要务,坚定发展信心,准确把握高质量发展内涵,紧紧围绕高质量发展目标,始终遵循高质量发展路径,制定高质量发展规划,抓实高质量发展重点任务,切实做好高质量发展的大文章。

干部队伍建设是做好工作的关键,各级各部门一定要坚持实事求是的工作作风,狠抓干部队伍建设。要牢固树立“功成不必在我”的价值观、政绩观和“建功必定有我”的使命担当,切实肩负起时代和人民的重托。要践行一线工作法,大力开展调查研究。要树立担当实干的导向,讲实话、办实事,争取在新时代干出一番新作为。

各级、各部门要坚持问题导向,紧扣关键环节,全面优化营商环境。要转变作风,加快人才引进,着力优化开放包容的人文环境。要精简和规范行政审批,创

新政务服务方式,着力优化便捷高效的政务环境。要优化治安环境,开展专项整治,弘扬法治精神,着力优化公平正义的法治环境。要放宽市场准入,坚持重诺守信,整顿和规范市场经济秩序,着力优化公平有序的市场环境。要完善营商环境,严格清理涉企收费,规范涉企中介服务,着力优化公开明朗的政策环境。要全面落实自治区园区振兴计划,着力优化支撑有力的要素环境。

各级干部必须树牢底线思维和红线意识,强化责任担当,牢牢掌握工作主动权,处理好取和舍、短期和长期、局部和全局的关系,采取管用的措施和方法,守住、守好、守牢社会稳定、安全生产、生态环境、廉政建设底线、红线。

专题党课长达2个多小时,立意深远、定位准确,内涵丰富、认识深刻,条理清晰、分析透彻,具有很强的理论性、针对性和指导性,对进一步凝聚发展共识与合力,扎实做好全旗当前和今后一个时期的工作具有重要的指导意义。

刘永福、马林、王蛟等全旗在家县级领导,及全旗副科以上干部聆听了党课。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

打好三大攻坚战

市第二环保督察组到我旗督察污染防治攻坚战工作

本报讯(记者 张芳)6月27日,市第二环保督察组组长、市政协副主席乔明率督察组到我旗督察污染防治攻坚战工作,我旗召开专题汇报会。旗委书记奇·达楞太主持会议并作汇报。

会上,奇·达楞太详细汇报了污染防治攻坚战开展情况。近期,我旗把打好污染防治攻坚战作为头等大事和重大政治任务,坚持问题导向,狠抓工作落实,扎实推进煤矿矿区、非煤矿山、煤场洗煤场的综合整治,不断开展连接矿区主干公路环境、达电运煤专线、城乡环境综合整治等工作,探索建立环境整治长效机制,推进污染防治常态化、长效化。

听取汇报后,乔明指出,在坚决打赢污染防治攻坚战过程中,达旗旗委、政府高度重视,主动作为,认真落实中央环保督察“回头看”转办的群众信访举报问题和中央、自治区环保督察反馈问题的办

理工作,严格落实市委、市政府有关会议精神,按照市委的要求,统筹安排,认真落实整改工作,形成了书记亲自挂帅、四大班子形成合力、各部门齐抓共管的良好局面,在推动整改过程中措施有力,形成了典型的工作经验,整改工作初见成效。

乔明强调,下一步工作中,要继续按照市委、市政府的要求,把打好污染防治攻坚战作为重大政治任务,坚持问题导向,狠抓工作落实,要及时沟通,认真梳理工作中存在的问题,切实推动整改工作落实。要特别重视新的信访举报问题,在思想上要形成共识,不回避群众举报的任何信访问题,及时调查核实、及时处理整改,并按时上报相关情况,确保整改工作不留死角。要建立长效工作机制,扎实推进污染防治常态化、长效化,各部门要继续加强监管,督察组也要加强督察,不断巩固整治成果。整改

过程中,要及时总结工作经验,不断推进工作进度,强化正面宣传,积极营造良好的社会氛围,齐心合力坚决打赢污染防治攻坚战。市第二环保专项督察组将继续采取明察暗访的形式加大督察力度,通过督察反馈的形式与达旗形成工作合力,推动工作进一步开展。

奇·达楞太表示,要全力以赴抓好整改落实工作,把思想和认识再提高再统一,督察组提出的问题要认真梳理,落实到人,压实责任。在坚决打赢污染防治攻坚战过程中,要严格把握时间节点,继续坚持工作力度不减、工作方法不变的原则,坚持不懈地推进工作,坚决完成好整改任务。

旗领导苏智雄、马林、王永丰、邱金来、王帅、杜晓彦、朝格图及旗直相关部门、相关苏木镇负责人参加会议。